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www.facebook.com/ObshtinaElinPelin/

БЛАГОВЕЩЕНИЕ В ЕЛЕШНИШКИЯ МАНАСТИР 
„УСПЕНИЕ НА ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА“

На големия всехристиянски празник Благовещение, когато отбелязваме дона-сянето на благата вест за рождението на Спасителя на човечеството, сина Божий Иисус Христос, от Архангел Гавраил на Дева Мария, Елешнишкият манастир „Ус-пение на Пресвета Богородица“ бе изпъл-нен с хора, дошли да почетат деня.Празничната Света литургия бе отслу-жена от протойерей Серафим Янев и Ра-дослав Маламов, а в богослужението взеха участие и децата от неделните училища в гр. Елин Пелин и с. Горна Малина. Църква-та бе пълна с миряни, сред които и много семейства с малки деца. На службата при-състваха също доц. Ивайло Симеонов – кмет на Община Елин Пелин и Ели Цвета-нова – заместник-кмет с ресор „Образова-ние, хуманитарни и социални дейности“.

 „Елешнишкият манастир е един от 
древните ни манастири, манастир, кой-
то през 1961 година е бил одържавен и 
оттогава и до днес все още не е върнат 
на Българската православна църква. След 
молби на патриарх Максим, а по-късно и 
на патриарх Неофит до сега никой не 
е успял да довърши процедурата, за да 
може да изпълнява манастирът своето 
истинско предназначение. През годините 
манастирът е занемарен, постепенно се 
съсипва, част от сградите са разруше-
ни, а към мястото е имало различни ин-
тереси. Бил е почивна база на БТК, бил е 
място за развлечения, за трапези, място 
за неща, които не подобават на една све-
та обител. Най-после, след дълги години 
на перипетии и усилия, ръководството 
на Община Елин Пелин и ръководство-
то на София – област имат волята да 
довършат процедурата и да върнат ма-
настира на църквата.“ – каза в края на богослужението протойерей Серафим Янев и призова всички присъстващи да се присъединят с молитвите си към мо-лебена за успешно приключване на про-цедурата за уреждане на собствеността на манастира. Той благодари на кмета доц. Симеонов и на областния управи-тел инж. София Торолова за подкрепата и за реалните действия, предприети за връщането на собствеността на мана-

стира на Църквата. „С общи усилия, след 
като тази процедура приключи, всички 
ние, без оглед на различията, които може 
да имаме помежду си, можем заедно да 
очистим мястото от натрупаната през 
годините нечистота и да го превърнем 
отново в място за молитва и служение 
и в животворяща обител.“ – продължи свещеникът и припомни, че някога в ма-настира са имали свои части почти всич-ки околни населени места – нещо, което трябва да бъде възобновено.След молитвата за мъдрост и за отво-рени умове и сърца на всички, от които зависи успешното завършване на проце-дурата за уреждане на собствеността на Елешнишкия манастир, хората напуснаха църквата и прекараха дълго време в дво-ра, споделяйки празничния пролетен ден.

За да имат възможност повече хора за директен контакт с кме-та на Община Елин Пелин извън определеното приемно време (всяка сряда от 8:00 до 12:00 часа), по инициатива на доц. Си-меонов от 22.02.2017 г. стартира „дистанционна приемна“. С това гражданите, които ня-мат възможност да дойдат в приемното време на кмета – ра-ботещи, хора със затруднен дос-тъп и трудности с придвижване-то, хора от отдалечени населени места и др., ще могат да осъ-ществят директен контакт с доц. Ивайло Симеонов, използвайки интернет комуникацията. КАК?Виртуалната приемна се реали-

зира чрез Facebook месинджър.КОГА?Всяка сряда от 14:00 до 15:00 часа и от 18:00 до 19:00 часа. В рамките на един час се провеж-дат до четири 15-минутни сре-щи.КАК МОЖЕТЕ ДА СЕ ВКЛЮЧИ-ТЕ?Предварително записване най-късно до края на деня във вторник на електронен адрес: pr@elinpelin.org с посочване на име и фамилия, населено място, телефон за контакт, предпочита-но време на свързване, Facebook username, тема.Заповядайте във виртуалната приемна за разговор с доц. Симе-онов!

В проведените на 26.03.2017 г. избори за пар-ламент на Република Бъл-гария жителите на община Елин Пелин гласуваха в 33 избирателни секции. Изби-рателната активност беше висока – 10 200 гласували от общо 18 447 души по избира-телни списъци, или 55,29%. Това прави общината една от водещите в страната по-процент участвали във вота, като общата избирателна активност е 54,07%.Финалните резултати по-ставят ПП ГЕРБ като воде-ща в община Елин Пелин. Вота си за ГЕРБ са дали 3 364 души. Близък, но все пак по-нисък, е резултатът на БСП за България – за парти-ята на Корнелия Нинова са 

дали гласа си 3 038 души, т.е. 326 гласа разлика. Третата политическа сила в община Елин Пелин е Обединени патриоти – НФСБ, Атака и ВМРО с 1 425 гласа. 350-ма са дали вота си за Воля, а 345-ма за Реформаторски блок – Глас народен. За КП Движе-ние „Да, България” (Зелени-те, ДЕОС) гласувалите са 193 души.При преференциалния вот най-много гласове е събрал кандидатът на БСП Емил Найденов, за когото са гласу-вали 716 души. 536 човека са подкрепили с преференция Васил Цветков и 499 – Галя Георгиева от ПП ГЕРБ. Бо-гомил Бранков, издигнат от Обединени патриоти, е по-лучил 451 преференции.

ВИРТУАЛНА ПРИЕМНА НА КМЕТА НА ОБЩИНА 
ЕЛИН ПЕЛИН

Честита пролет!
Нека сме по-усмихнати, по-щастливи, 
по-цветни, по-пролетни, и да се обичаме! 
Дарявайте добрина и ще получавате!

ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ 2017



ИНВЕСТИЦИИ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ, СТРОИТЕЛСТВО И ЕКОЛОГИЯ2

На 25.03.2017 г. (събота) от 20:30 до 21:30 часа Община Елин Пелин се включи в глобал-ната инициатива ЧАСЪТ НА ЗЕМЯТА, като с това изрази подкрепата си за движението и действията за справяне с климатичните про-мени. За един час беше загасено осветление-то на сградата на Общината и уличното ос-ветление в централната градска част.====
ЧАСЪТ НА ЗЕМЯТА е световна инициатива, 

която привлича вниманието на хората към 
проблемите на околната среда и им дава въз-
можност да заемат активна позиция за ре-
шаването им.
Часът на Земята се провежда за първи път 

през 2007 г. в Австралия. Тогава, в рамките 
на един час, хората изразяват своята воля 
за справяне с климатичните промени, като 

загасяват осветлението в домовете си. За 60 ми-
нути притъмняват и фасадите на знакови сгради 
и културни паметници.
За няколко години Часът на Земята се превръща 

в много популярна международна природозащитна 
инициатива, с участници от над 170 държави и над 
7000 града, правителства и бизнеси – обединени в 
общи действия за справяне с климатичните проме-
ни и опазване на природните ресурси на планетата.
В България кампанията се провежда от 2009 г., 

като всяка изминала година нейните привържени-
ци нарастват. През 2016 г. в инициативата взеха 
участие 110 града, институции, представители на 
бизнеса и медии. Бяха притъмнени знакови сгради 
като Народната библиотека „Св. Св. Кирил и Мето-
дий“, Софийският университет „Климент Охрид-
ски“, Президентството, сградата на Народното 
събрание, БНБ и много други.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН СЕ ПРИСЪЕДИНИ КЪМ ДЕВЕТОТО ПОРЕДНО ИЗДАНИЕ 
НА ГЛОБАЛНАТА ИНИЦИАТИВА ЧАСЪТ НА ЗЕМЯТА

ВАЖНО!!!
ОБЯВЛЕНИЕ ОТ ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИНОбщина Елин Пелин на основание чл.35 ал.3 от ЗКИР уведо-мява, че в „Държавен вестник“ бр.21/ 10.03.2017 г. е обнарод-вана заповед № РД-16-2/ 01.02.2017 г. на изпълнителния ди-ректор на АГКК за откриване на производство по създаване на кадастрална карта и кадастрални регистри за територия-та на стр.полигон „Верила“, кв. Верила, с. Равно поле, Община Елин Пелин.Правоспособното лице, на което се възлага изработването на КК и КР е „Геопрециз – Инженеринг“ ООД. Графикът за из-вършване на дейностите ще се обяви в АГКК, Община Елин Пелин и кметство с. Равно поле.В 30-дневен срок от обнародване на заповедта в „Държавен вестник“, собствениците са длъжни на свои разноски да озна-чат границите на поземлените си имоти. 

УВЕДОМЛЕНИЕОбщина Елин Пелин уведомява, че в „Държавен вестник“ бр.20/07.03.2017 г. е обнародвано съобщение за изработен ПУП-ПП за техническа инфраструктура: електроснабдява-не, водоснабдяване, канализация и транспортен достъп за захранване на имоти №№ 085052, 085054, 085016 и 087011 в землището на гр. Елин Пелин.Проектът и съпътстващата го документация се намират в от-дел „УТ и КС“ на Община Елин Пелин, ет.1, стая № 3.На основание чл.128 ал.5 от ЗУТ, в едномесечен срок от обна-родването в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица мо-гат да се запознаят с материалите по преписката и да напра-вят писмени възражения, предложения и искания до Кмета на Общината.

ОБЯВАПродава се УПИ, 7 300 кв. м. с лице към главен път в гр. Елин Пелин в близост градския садион.От собственици. За контакти: 08777 91043



3ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ

ЗАВЪРШИ ПЪРВИЯТ ЕТАП ОТ ПРОЕКТА ЗА РАЗШИРЕНИЕ НА ДГ „ДЕТЕЛИНА“, С. НОВИ ХАНПрез есента на 2016 година, след обществена поръчка и сключване на договор за изпълнение по ЗОП, стартира изпълнението на проекта за разширение на детска градина „Детелина“, с. Нови хан. Предвижда се пристройката да бъде за две детски групи, свързана към старата сгра-да с топла връзка. Разширението е необходи-мо, тъй като капацитетът на старата сграда не отговаря на потребностите. През последните учебни години детското заведение приема 25 до 30% повече деца, отколкото е реалният му капацитет, като деца от кв. „Сентралпарк” би-ват насочвани и приети в детската градинана с. Гара Елин Пелин.Въпреки тежката зима, строителните работи следваха графика на проекта и първият етап– груб строеж, вече е завършен. На този етап, с цел съблюдаване на безопасността, са поставени и всички външни дограми на вратите и прозор-ците на сградата. По време на земно изкопните работи бе установено, че старата водопровод-на мрежа, изградена с етернитови тръби през 50-те години на XX-ти век, минава под новата пристройка. Това наложи проектиране и из-граждане на ново трасе в засегнатите участъци.Очаква се през 2017 година да приключи и вторият етап на проекта за разширение на ДГ „Детелина“, с. Нови хан, като това е по-скъпата фаза. В нея е предвидено също изграждане на товарен асансьор за по-лесно разнасяне на хра-ната, изграждане на всички необходими връз-ки и мрежи в топлата връзка между основната сграда и разширението, както и вертикална планировка.

ЗАПОВЕД НА ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ

ОФК „Елин Пелин“ с подкрепата на Община Елин Пелин и съдействието на г-н Методи Томанов, оси-гуриха 2000 седалки от ПФК „Лудогорец“, гр. Раз-град, за стадиона в град Елин Пелин. Седалките са вече превозени от Разград. На градския стадион в Елин Пелин тече демонтаж на старите изпочупени седалки, в който участват представители на ръко-водството на ОФК „Елин Пелин“. Демонтираните запазени седалки ще бъдат използвани за други по-малки спортни обекти на територията на об-щината. Предстои и монтажът на новите седалки. Като следваща стъпка за подобряване на спортна-та база на стадиона се предвижда ремонт на съб-лекалните.

ПОДНОВЯВАНЕ НА СЕДАЛКИТЕ НА СТАДИОНА В ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН



4 ОБРАЗОВАНИЕ И СОЦИАЛНА СФЕРА

Той се каз-ва Иван Арсов и е санитар в МБАЛ Елин Пе-лин. Той е „не-забележимото добро“.Ето какво разказа за него в социалната мрежа Facebook Йордан Аранге-лов – жител на село Гара Елин 

Пелин:
„На 1-ви март постъпих в болницата ни в гр. 

Елин Пелин във вътрешно отделение. Повечето 
се познаваме, а аз не за първи път се лекувам в 
болницата. Затова бях учуден, когато видях 
ново лице – един санитар, около петдесетгоди-
шен мъж, с нормално телослжение и дълга про-
шарена коса. Ванката - така го наричат всич-
ки там, е нещо като ангел за старите и болни 
хора. Не го чух веднъж да говори за себе си, а само 
изслушваше историите на пациентите. Ако не 
мие или ако не обслужва хората по стаите, Ван-
ката разхожда някой болен, при когото не е до-
шъл никой или който няма близки. Направи ми 

впечатление начина, по който го възприемат 
старите хора - все едно е техен много близък. 
„Този не е местен“ - казват всички. А през това време той си върши работата – мие вратата, все едно не става дума за него. Едно незабележимо добро за пациентите е този човек, според мен!Тук може да нямаме най-добре оборудваната болница или най-големите специалисти в стра-ната, но имаме нещо много по-ценно и то е до-брина и човешко отношение! Благодарен съм, че този човек го има, че го видях с очите си и че колкото и да му е трудно и напрегнато, на първо място е човещината! Можем да се замислим. И да вземем пример.“

ОСМИ МАРТ БЕ ОТБЕЛЯЗАН В ОБНОВЕНИЯ ПЕНСИОНЕРСКИ КЛУБ В ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН

Дамите от пенсионерския клуб в град Елин Пе-лин, личните асистенти и част от потребителите на Център за социално включване се събраха на 8-ми март, за да отбележат заедно Международния ден на жената в обновения клуб.Екипът на проекта Център за социално включ-ване участва активно в организацията на празника. Дейностите по проекта предвиждат няколко вида подкрепа - психологическа подкрепа, насочена към възстановяване и поддържане на психологическото равновесие; мотивационна подкрепа за лица, които 

са се самоизолирали от социалния живот и подкре-па за социално включване. Отбелязването на 8-ми март е една от формите за социално включване. Този празник е ден за международно признание на икономическите, политическите и обществените постижения на жените. А за екипа на Центъра той беше признание за всеотдайния труд за обгрижване хората с увреждания, за да се чувстват спокойни и да се справят с трудностите в ежедневието. Гости на празника бяха кметът на Община Елин Пелин – доц. Ивайло Симеонов, заместник-кметът с ресор „Образование, хуманитарни и социални дей-ности“ – Ели Цветанова, общински служители.Стоенка Тодорова – една от дамите от инициа-тивния комитет за обновяването на клуба, привет-ства всички присъстващи и изрази благодарността за подкрепата, която имат от страна на Общината. Най-малките гости на празника бяха деца от под-готвителна група „Калинка“ на ДГ „Радост“, гр. Елин Пелин с преподаватели Елена Недкова и Даниела Апостолова, които зарадваха събралите се със спе-циално подбрани стихове и песни за майката и баба-та и предизвикаха бурни аплодисменти.Приятна изненада за всички бяха ръчно израбо-тените картички от децата с посланието на поетеса-

та Лиана Даскалова:„Жени, недейте нивга остарява.
Бъдете като липовия цвят!
Макар че в юли прецъфтява,
Години пази своя аромат!“Доц. Симеонов поздрави жените за техния спе-циален ден и им пожела здраве, сили и вдъхнове-ние, като подари цвете на всяка от тях. Той изрази удовлетворението си от обновената обстановка в клуба и сподели намерения за бъдещи подобрения, които да направят мястото още по-приятно и свежо. С това изненадите за празника не свършиха – кме-тът поднесе кафемашина като подарък от Общината и обяви, че съвсем скоро ще бъдат достъпни допъл-нителни телевизионни канали, които ползвателите на клуба да гледат на дарения преди месеци от него телевизор.Дамите от женската фолклорна група към НЧ „Елин Пелин – 1896“ в града изпълниха няколко от своите прекрасни песни. Със свое силно стихотворе-ние, посветено на жената, поздрави присъстващи-те Ренета Радева, психолог в Центъра за социално включване. А след нея Деси, на която Центърът по-мага, изпълни песен за майката, с което трогна да-мите.

ПРИЗНАНИЕ ЗА Д-Р ЧОРБАДЖИЙСКА ОТ ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ПО СЛУЧАЙ ПЕНСИОНИРАНЕТО ЙПо случай пенсионирането си, д-р Емилия Чор-баджийска – управител на МЦ I Елин Пелин ЕООД получи признание за своята всеотдайност, профе-сионализъм и позитивизъм от кмета на Община  Елин Пелин – доц. Ивайло Симеонов и неговия екип.На среща на 9 март, на рождения й ден, тя полу-чи плакет и прекрасен букет с пожелание за здраве и сили за посрещане на новите предизвикателства пред нея.А бладарностите и благопожеланията към док-тор Чорбаджийска във фейсбук страницата на Об-щината бяха десетки.
ПРАЗНИКЪТ НА БУКВИТЕ В ОУ „ХРИСТО БОТЕВ“, С. ЛЕСНОВО

На 22.03.2017 г. от 17:00 ч. първокласниците от ОУ „Христо Ботев“, с. Лесново изнесоха незабравимо представление под надслов „Ние вече сме грамот-ни“ пред родители, учители и гости на училището. Класният ръководител на 1-ви клас - г-жа Мария 

Тодорова, беше вложила много старание, любов и енергия в подготовката на представлението, отбе-лязващо празника на буквите. Малките ученици, макар и само девет на брой, се справиха блестящо с поверените им роли и зарадваха присъстващи-те родители, гости и учители с представянето си. Цвета Влъчкова, директор на училището, поздрави всеки един ученик за положените старания в клас, а три ученички от 4-ти клас в същото училище из-пяха песен и подариха на първокласниците един брой от училищния вестник „Любознайко“.Децата декламираха, пяха, разиграваха етюди и демонстрираха новите си умения по четене, като предизвикаха сълзи от радост и гордост в очите на своите родители. Гости на тържеството бяха и учителките от детската градина в с. Лесново, които се възхитиха на постигнатите от децата резултати. В на края на тържеството първолаците получиха много заслужени подаръци и хапнаха от специал-ната торта във формата на отворена книга.На събитието присъства и г-жа Ели Цветанова, 
заместник-кмет на Община Елин Пелин с ресор „Образование, социални и хуманитарни дейности“, която поднесе своите поздравления за празника и подари картина на децата от първи клас от името на кмета на общината - доц. Ивайло Симеонов.

ТЕАТРАЛНА ПОСТАНОВКА ЗА ЗДРАВОСЛОВНОТО ХРАНЕНЕ В ДГ „РАДОСТ“, ГР. ЕЛИН ПЕЛИНПоследният етап от проекта за здра-вословното хранене HealthEDU, в кой-то участват детски градини от община Елин Пелин, бе ре-ализиран в ДГ „Ра-дост“, гр. Елин Пелин под формата теа-

трална постановка – „Хезел и Гретел през очите на заека на HealthEDU”.Постановката засегна отново въпросите, свърза-ни със здравословния начин на живот. За целта, еки-път на ФРКБПГО модифицира добре известната на малки и големи приказка на Братя Грим – „Хензел и Гретел“, вплитайки в нейния сюжет мотиви, насоч-ващи вниманието на децата към здравословните и полезни за тяхното здраве храни. Беше акцентирано и върху негативното въздействие на вредните, но 

често предпочитани от децата, храни.

НЕЗАБЕЛЕЖИМОТО ДОБРО
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РЕНЕТА РАДЕВА
ДУША

ИНТЕРВЮ С МЛАДАТА ПОЕТЕСА РЕНЕТА РАДЕВА
„Аз вярвам в мечтите си – те имат при-

ятната особеност да се сбъдват“

 Ренета Асенова Радева е родена на 15.09.1981 година в гр. София. Завършва Софийска професионална гимназия по туризъм през 2000 г. Получава бакаларър-ската си степен по Психология с грамота за отличен успех от Югозападен универ-ситет „Неофит Рилски“ - гр. Благоевград през 2012 г. През 2015 г. завършва магис-тратура в специалност „Трудова и органи-зационна психология“ в Софийски уни-верситет „Св. Св. Климент Охридски“.  Работи като Психолог в Център за соци-ално включване - гр. Елин Пелин.Член е на Литературен клуб „Димчо Де-белянов“ към НЧ „Светлина 1975“- с. Гара Елин Пелин.  В свободното си време танцу-ва в клуб по народни танци „Макамлии“- гр. Елин Пелин.С Ренета Радева се „запознавам“ чрез една публикация във Facebook на прия-тел, когото много уважавам. Грабва ме публикуваното стихотворение – с дълбо-чината си, с многото пластове, с изказа, и не на последно място – с внушението си. Някак си „мое“ го усещам още при първия прочит. Някак си кристално истинско.Срещам я на осмомартенско събитие, където я виждам в друга светлина. Тя е човекът, който помага, човекът, който раз-бира, човекът, който вдъхва увереност и кара едни други хора да мечтаят, да тво-рят, да откриват сами себе си. А иначе ка-зано, тя е психолог в Центъра за социално включване на Община Елин Пелин.Първата ни истинска среща, на четири очи, е в един прекрасен пролетен ден по повод поезията. Среща, след която няма как да не си тръгнеш окрилен и усмихнат – толкова светлина струи от Ренета.Заслужава си да се запознаете с нея чрез интервюто, което тя предостави за вестника на Община Елин Пелин.
- Откога се занимаваш с поезия? Как-

во те вдъхновява?Първото си стихотворение написах на 13-годишна възраст. Беше посветено на моята учителка по литература от СОУ „Васил Левски“- гр. Елин Пелин г-жа Ко-вачева. Тя ме запали по писането и този предмет ми бе любим в училище. Наскоро 

я срещнах и от дума на дума тя сподели, че още пази това стихотворение. Бях толкова развълнувана от тези думи...А вдъхновението идва, когато се случи нещо (положително или отрицателно),  което така да ме разтърси, че да ме прово-кира да го опиша в стихотворна форма.
- Какво е за теб поезията? Имаш ли 

любими творци /поети/?Хубавата поезия може да влияе на емо-ционалното състояние в различни насоки - да донесе моментна радост, тъга... Да те увлече в своята красота по начин, който за дълго да остава в съзнанието.Част от любимите ми  поети са  Дамян Дамянов, Евтим Евтимов, Пеньо Пенев, чието стихотворение „Пътека“ обожавам. А от съвременните автори Недялко Йор-данов ми е фаворит.
- Съвсем скоро предстои издаване-

то на първата ти стихосбирка „Маски 
долу“. Как се стигна до нея? Как се слу-
чиха тези стихове? „Маски долу“ се роди спонтанно. Бях  подкрепена от много хора, но на няколко искам специално да благодаря - това са доц. Ивайло Симеонов - кмет на Община Елин Пелин, г-жа Ели Цветанова - замест-ник-кмет, г-н Кирил Назъров, г-н Георги Стойков, г-жа Рени Николова, г-жа Лина Цветкова  и много други... Благодаря на всички от сърце!А стиховете... Те са моето пречистване на душата, на емоциите ми, извадила съм наяве онова, което искам хората да разбе-рат за същността на психическите заболя-вания, на истинските взаимоотношения, на любовта...

- А как избра заглавието?Маската е един от архетиповете на Карл Густав Юнг, който го обозначава като онзи образ, с който човек се старае да се представя пред другите. Той включва социално желателната представа, това е публичното Аз. А аз искам да сваля всички маски. На фалшивите взаимоотношения, на непълната информация в медиите от-носно същността на психическите заболя-вания.... Маска, прикриване на истината, фалш, лъжа - кому е нужно това, когато животът е толкова кратък и поднася свои-те изпитания в най-неочаквания момент?
- Какво би искала да остане в сърцата 

и умовете на хората, след като прочетат 
стихосбирката? Какво е посланието ти?Моето желание е хората да разберат, че истината е преди всичко, че да бъдеш от-кровен си струва. Ако взаимоотношения-та между хората са чисти и откровени и си казват всичко - че се обичат, че са обидени и наранени от дадена постъпка, че нещо не им харесва и т.н., нещата ще бъдат мно-го по-различни. Обидата, гневът, завистта, натрупвани с времето и непризнати на су-бекта, към който се отнасят, водят до сери-озни психически разстройства, а това вли-

яе и на физическото състояние на човека. Затова - кажете каквото ви е на душата, за да й е леко! И да живеете пълноценно.
- В стихотворението си „Душа“ казваш:
„И няма право никой да ме съди,
че своите принципи не ще предам.“
Дали не станахме прекалено много 

съдещи, прекалено обвиняващи и кри-
тикуващи, прекалено заклеймяващи, 
а все по-малко обичащи, съчувстващи, 
приемащи и прощаващи?Когато истински вярваш в нещо, тряб-ва да го отстояваш! Аз съм такава. Когато обещавам нещо ще го свърша на всяка цена, каквото и да ми струва това! А някак моето поколение – „изгубеното поколение на демокрацията“ – няма изградена нор-мална ценностна система – тя е толкова изкривена, че истински важните неща са изхвърлени извън борда на техния живот. Не всичко е пари, чалга, партита и раз-лични партньори...  Материалното днес е издигнато в култ, а духовността остана някъде далеч назад. Съпричастността към проблемите на другите за мен е от първо-степенно значение. Или както съм написа-ла в стихотворението си „Колко струва да бъдем добри“:„... Помогнете на някой в беда.Помогнете без корист в сърцето.Че човек е ЧОВЕК затова -да даде щом на друг му е взето...“.

- По професия си психолог. Къде са за 
теб пресечните точки между поезията 
и психологията? Между това, с което 
се занимаваш като професионалист и 
това, което правиш като творец?Психологията ми е дала повече, откол-кото може да си представите. Тя не само ме научи как лесно да разкривам призна-ците на лъжа при вербалното и невербал-ното общуване, но и да открия какво има под пластовете страх, несигурност, съм-нение, ниска самооценка и т.н. у хората, с които работя. А голяма част от моите стихове са оп-исание на истинските случаи на деца и възрастни с различни психически и физи-чески заболявания, с които работя. Искам читателите да разберат какво наистина представляват тези заболявания. А описа-ни в стихотворна форма биха стигнали по най-разбираем и чист вид до хората.

- Отскоро си член на Литературен 
клуб „Димчо Дебелянов“ към НЧ „Свет-
лина – 1975“, с. Гара Елин Пелин. Как 
попадна там? Как те приеха? И какво ти 
дава общуването с останалите творци?Получих обаждане от г-н Георги Стой-ков, който е заместник-председател на клуба, да присъствам на тяхна сбирка. Отидох там и бях впечатлена от атмос-ферата, от всички творци, от доброжела-телното отношение към мен от страна на всички присъстващи. Много съм щаст-

лива, че съм член на литературния клуб „Димчо Дебелянов“! Вярвам, че мога да на-уча много от всички, които пишат. И да си сверя часовника, както се казва.
- На 21 март – Световния ден на по-

езията, беше гост в СУ „Васил Левски“, 
където чете свои стихове пред учени-
ците. Как ги възприеха те? Има ли инте-
рес у младите хора към поезията?На това събитие изненадата ми бе в няколко насоки. Първо - организацията беше чудесна. Второ - учениците, които присъстваха, бяха прекрасни  млади хора с истинско любопитство към лириката. За тях бях подготвила подходящи стихове, с които да „хвана“ вниманието им и смятам, че съм успяла. Както казваха преподава-телите ми в университета: „Един от вас да запаля да се развива в професията - значи работата е добре свършена“. И аз така - един ученик, ако се заинтересува и запо-чне да чете повече литература, за мен ще означава много!

- През април светът чества Светов-
ния ден на детската книга на 2 април и 
Международния ден на книгата на 23 
април. Литературата ли е това, което 
ще ни спаси – като човеци, като съще-
ства, с отворени сърца и умове, съпре-
живяващи и мислещи?Литературата е част  от онова, с което се гордее всяка страна. Ние имаме своите велики поети и писатели, които са отра-зили нашата народопсихология за своето време. Това е онази основа, без която нито едно подрастващо поколение не може.  Всички останали автори могат само да надграждат постигнатото от предците ни.Любовта към книгата се възпитава от най-ранна детска възраст. Всички знаем, че децата учат чрез играта. Вниманието към книжките е добре да стартира, още когато детето е на 1 година (с цветове, форми), после с картинки на животни и предмети и така нататък докато не стиг-нем до приказките (но подходящи такива, защото има много с твърде страховито съдържание за малките). Необходимо е в училище децата и подрастващите да бъ-дат поощрявани да четат и да го правят с желание, а не защото е задължително. Да се поощрява изразяването на собствено мнение. 

- Какво усмихва Ренета Радева в един 
най-обикновен ден? А за какво мечтаеш?Радват ме дребните неща – мила дума, слънчев ден, хубава песен... Такива неща. А относно мечтите „Моите мечти нямат граници - аз винаги искам невъзможното.“ – Александър Дюма - баща. Аз вярвам в мечтите си – те имат приятната особеност да се сбъдват.

Интервюто подготви
Светлана Тодорова

Не може никой да ме обуздае,да ми налага норма за мечти.Когато нещо истински желая,ще бъде мое. Толкова. Почти...Не давам нищо да ме изтезава.Ще бъда тъжна, ако разреша.Каквото струва си - ще го създавам,каквото не - сама ще разруша.Не позволявам нечия да бъда.Каквото искам, аз сама ще дам.И няма право никой да ме съди,че своите принципи не ще предам.Ще нося черно колкото поискам.За цвят достойнство имам и душа.С когото заслужава, ще съм близка,ако греша - съзнателно греша.За справедливост винаги се боря,прескачам над несмислени неща.И винаги открито ще говорядори да се разплаквам през нощта...Такава съм. И знам - не съм удобна.И щом си тръгна то е за последно.Душата ми на много е способна,дори, когато зная, че е вредно...

Завод за вибропресовани бетонови изделия – плочки, павета и бордюри, намиращ се на „Подбалкански път“, на 2км от с. 
Григорево в посока София търси да назначи мотивирани и активни служители в производството си, на следните позиции:

• МАШИНЕН ОПЕРАТОР НА ПРЕСА ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА БЕТОНОВИ ИЗДЕЛИЯ
• МАШИНЕН ОПЕРАТОР НА МИКСЕРНА ИНСТАЛАЦИЯ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА БЕТОНОВИ ИЗДЕЛИЯ

Изисквания към кандидатите:
• Завършено средно/висше образование с техническа специалност
• Желание за работа в производствено предприятие, в екип, на смени (включително и нощна)
• Компютърна грамотност - MS offi  ce
• Лична мотивация, инициативност, отговорност, дисциплинираност и постоянство
• Желание за развитие и придобиване на нови знания и умения
• Чужд език – английски или немски би бил предимство за кандидата

Кратко описание на длъжността:
• Управлява формовъчни или смесителни машини/инсталации за производство на бетонови изделия при стриктно спазване на инструкциите за експлоатация, 

технологията на производство и системата за производствен контрол
• Следи и отговаря за изпълнение на количествените и качествените показатели на произвежданата продукция 
• Поддържа добро техническо и хигиенно състояние на производствените машини и съоръжения както и на работното си място
• Следи наличности на суровини и материали и съобразно производствените графици, планира и заявява в отдел Доставки, видовете и количествата на необходимите 

суровини и материали
• Извършва регулярно контролни измервания и документира резултатите 
• Участва в поддръжката и ремонта на управляваните съоръжения, машини и оборудване
• Проверява качеството на доставяните суровини и полуфабрикати, както и на произведената продукция
• Подпомага ръководството на сменния производствен екип
• Спазва и осигурява изпълнението на разпоредбите за сигурност, здраве и безопасност при работа, от всички оператори и работници
Ние Ви предлагаме:
• Постоянен трудов договор и работа в сигурна и стабилна международна компания на пълен работен ден
• Мотивиращо възнаграждение 
• Социални придобивки
• Възможност за бонуси съгласно вътрешната система за постигнати резултати
• Възможност за професионално развитие и придобиване на нови знания и умения

Ако обявените от нас позиции представляват интерес за Вас, моля, изпратете актуална автобиография със снимка на email:offi  ce.bg@semmelrock.com или я представете на 
място в  завод Земелрок Щайн + Дизайн ЕООД на адрес: Подбалкански път, на 2км от с.Григорево в посока София.

Контакт ще бъде осъществен само с предварително одобрените кандидати. 
Всички кандидатури ще се разглеждат при пълно спазване на ЗЗЛД.



КУЛТУРНИ СЪБИТИЯ И ТРАДИЦИИ

„....И днес йощ Балканът, щом буря зафаща,
спомня тоз ден бурен, шуми и препраща,
славата му дивна като някой ек,
от урва на урва и от век на век!”

Националният празник на Република България - Трети март, беше отбелязан с мащабно шествие-дефилир, обеди-нило в едно децата от детските градини „Здравец“ и „Ра-дост“ в гр. Елин Пелин, ученици от всички общински учили-ща, танцови, певчески и други състави на читалищата, пред-ставители на спортните клубове,  общински съветници, представители на общинска администрация и кметовете на населените места в общината, служители на фирми със седалища на територията на община Елин Пелин и много граждани.Българският трикольор, следван от мажоретни състави и Представителен духов оркестър „Стефан Стефанов“, с. Гара Елин Пелин бяха в началото на шествието, което в 10:30 

часа тръгна на блокове от СУ „Васил Левски“ и се придви-жи до сградата на Общината. Всяка група носеше български флагчета и транспаранти с ликовете на герои и личности, оставили светла диря в националната и в местната ни ис-тория: Паисий Хилендарски, Васил Левски, Христо Ботев, Георги Сава Раковски, Райна Попгеоргиева, Игнат Стоянов Шишков, Светите братя Кирил и Методий, Иван Вазов, Елин Пелин, Стефан Стефанов, Стоян Богданлийски. Тържествен камбанен звън от купола на храма „Св. Нико-лай Мирликийски Чудотворец“ изпълни центъра на града, докато участниците в дефилира заемаха местата си на пло-щад „Независимост“. Под звуците на химна на Република България, изпълнен от ПДО „Стефан Стефанов“, бе издигна-то националното знаме.Доц. Ивайло Симеонов - кмет на Община Елин Пелин поз-драви жителите и гостите на общината за празника. Слово произнесе и председателят на Общински съвет - Елин Пе-лин – Николай Плещов.Множеството на площада притихна и сведе чела в знак на почит пред мъчениците на свободата по време на водосве-та, отслужен от протойерей Иван Плещов, свещеноиконом Стоян Стоянов и свещеник Пламен Мишев. След това танцьорите от „Шопски ансамбъл“ представиха танца „Двубой“ – един символ на борбата между доброто и злото, между юначния българин и неговия подтисник. Невероятното изпълнение на песента „Райна Попгеорги-ева“ съчета в едно детски и женски гласове на певиците от Женски народен хор „Димитър Динев” при НЧ „Елин Пелин 1896” с диригент Илка Димитрова, женските фолклорни групи при  читалищата на селата Петково и Мусачево, во-кална група „Камбанки” и зедно с танца на „Шопски ансам-бъл“ предизвика много аплодисменти.Нямаше човек, който да остане безучастен, когато малката Елена Александрова, с цялата сериозност на своята крехка възраст, рецитира стихотворението „Хаджи Димитър“ на 

Христо Ботев. С песен за България, изпълнена от ВГ „Кам-банки“ с ръководител Бинка Георгиева, продължиха изя-вите на децата – тези, които днес могат да живеят, учат и творят под чисто небе в свободна страна.Празникът завърши в духа на традицията на свободолю-бивите шопи – с пъстри хора, изпълнени от „Шопски ан-самбъл“ при НЧ „Елин Пелин – 1896“, танцовите клубове „Макамлии” и „Новоханци” – с. Нови хан, Фолклорна танцо-ва формация при НЧ „Светлина 1975”, с. Гара Елин Пелин, фолклорни танцови формации „Капаклия”, гр. Елин Пелин и „Полянци”, с. Петково и гостите от фолклорна формация „Шопе” от с. Горна Малина. Дунавското хоро обедини всички любители на народните танци. А за да даде знак за финала на тържеството, пукна черешово топче.На този ден жителите на община Елин Пелин празнуваха заедно Освобождението на България, изстрадано и чакано със столетия от народа ни и извоювано с кръвта на нашите герои и с подвига на хиляди руски, румънски и финландски войни. Те показаха, че са единни, че пазят и почитат истори-ята си и с достойнство се наричат БЪЛГАРИ.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ПРАЗНУВА ТРЕТИ МАРТ
НАД 1200 БЯХА УЧАСТНИЦИТЕ В МАЩАБНОТО ШЕСТВИЕ-ДЕФИЛИР, С КОЕТО 

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ОТБЕЛЯЗА НАЦИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК 
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На 21 март в СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пе-лин беше отбелязан Световният ден на по-езията. Специални гости на събитието бяха две поетеси – Ренета Радева и Ива Ковачева, които прочетоха свои авторски творби.В програмата бяха включени и творби на млади поети - ученици и випускници от СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин. Пламена Ангелкова прочете стихотворение на Вик-тория Ангелова, млада дама наскоро завър-шила гимназията. Топло бяха посрещнати и стиховете на най-младия талант - Йоана 

Иванова, която учи в 5 клас на училището.Г-жа Жени Щерева - дългогодишен препо-давател по български език и литература, рецитира на руски език стихотворението „Я помню чудное мгновенье” на Пушкин. В оригинал на френски език г-жа Радка Арна-удова, директор на СУ „Васил Левски“, про-чете непреходната творба „Тази любов“ на френския писател Жак Превер. Превод на български език на тези красивите стихове представи на публиката и Аделина Ангело-ва, ученичка от гимназията. Освен стихове, 

гостите в залата се насладиха и на музикал-ни изпълнения по повод Деня на поезията, за които се беше погрижила г-жа Вержиния Стоицева. Екатерина Харсеева изпя попу-лярна руска песен под акомпанимента на младия китарист Самуил Витяхов.Гостите на събитието прекараха един не-забравим час в поетичния свят, насладиха се на музиката и останаха с много добри впечатления от организираното честване на Световния ден на поезията в СУ „Васил Левски“.

Забележител-но бе четвър-тото издание на фолклорния фестивал за български хора и танци „Хай-душка софра”, проведен на 18 и 19 март 2017 г. в град Хаско-во. А участието на танцови клу-бове от общи-на Елин Пелин - „Новоханци” и 

„Макамлии” с ръководители Младен-ка Павлова и Теодора Серафимова, бе повече от впечатляващо. Двата клуба станаха лауреати на фестивала на са-модейците. Те завладяха публиката с шопскихора – Новоселско (Елинпелин-ско) и Кремиковско, а организаторите ги нарекоха „шевнимашини”.Фолклоният фестивал за български хора и танци „Хайдушка софра” се ор-ганазира от Община Хасково и Клуб за български народни танци „Фъртуните на Мишо”. Фестивалът бе открит с де-филе на централния площад „Свобода” в Хасково. В него взеха участие 56 тан-цови клуба и състави отцялата страна.

ФОЛКЛОРНИЯТ ФЕСТИВАЛ „ХАЙДУШКА СОФРА“ 
ДОНЕСЕ ПОРЕДЕН УСПЕХ ЗА ТК „НОВОХАНЦИ“ 

И ТК „МАКАМЛИИ“

ДЕЦАТА ОТ ВОКАЛНА ГРУПА „ШИК И ТРИК“ С НАГРАДА ОТ 
НАЦИОНАЛНИЯ КОНКУРС „ОРФЕЕВА ДАРБА“

От 18 март до 9 април 2017 г в гр. Со-фия се проведе 13-ти Национален дет-ско-юношески конкурс за музикално изкуство „Орфеева дарба“ под патрона-жа на Столична община. Конкурсът е до-казано поле за изява на даровити деца.Тази година за пръв път децата от но-восформираната група “Шик и трик“ към читалище „Иван Вазов - 1928“, с. Нови хан с ръководител Юлия Динчева се явиха на този конкурс и бяха забеля-зани от професионалното жури.

В първа възрастова група конкурен-цията беше голяма. Дванадесет вокал-ни формации се представиха в направ-ление „Популярна музика“.Професионалното жури в състав пред-седател – професор Галина Стоянова, Красимир Милетков – композитор и Мая Серафимова - вокален педагог, единодушно присъди сребърен медал и второ място на малките таланти от групата „Шик и трик“.Своя първи дебют в конкурса направи и Анастасия Цветанова Илиева, която беше наградена от журито с поощри-телна награда.Пожелаваме на малките палавници от вокалната група и на тяхната ръково-дителка още много успехи!

ДЕН НА ПОЕЗИЯТА В СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“

На 24-26.03.2017 г. малките и големите „Камбанки” участваха в Международен фестивал „ABANICO-2017” - гр. София, НДК, зала „Люмиер“. Децата от ВГ „Камбанки“ при НЧ „Елин Пелин – 1896“ спечелиха първо място в трета възрастова група и второ място в първа възрастова група. Това е шестото издание на междуна-родния фестивал за испанска музика и танц „Abanico”. Той се организира от Му-

зикална агенция „Artvoices” с директор Росица Йорданова, с подкрепата на От-дела по образование към Посолството на Кралство Испания, Института „Сер-вантес”, Район „Оборище” на Столична община и 164-та гимназия „Мигел де Сервантес”. Нашите “камбанки“ участваха заедно с инструменталисти, певци, вокални гру-пи и танцьори от България, Румъния, Ма-кедония, Италия, Испания, Португалия, Сърбия, Хърватия, Молдова и Швейца-рия. Младите изпълнители бяха оценя-вани от международно жури от утвър-дени музиканти, композитори, вокални педагози и музикални продуценти.
Поздравления за нашите малки талан-
ти и техните ръководители Бинка Ге-
оргиева и Сашка Спасова!

ВГ „КАМБАНКИ“ С ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА 
МЕЖДУНАРОДНИЯ ФЕСТИВАЛ „ABANICO-2017”

РЕГИОНАЛЕН ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „ЛАЗАРИЦА“Община Елин Пелин с любезното съдействие на читалищата организи-ра регионален фолклорен фестивал „Лазарица”.Регионалният фолклорен празник „Лазарица“ е включен в културния календар на Община Елин Пелин. Провежда всяка година под патрона-жа на Кмета на общината. Посветен е на традиционните български обичаи, свързани с пролетните празници Ла-заровден, Цветница, Великден и Гер-гьовден.
22 април 2017 г. /събота/, начало 

10:00 часа, в град Елин ПелинВъв фестивала могат да вземат участие детски, младежки колективи (до 18 години) и колективи от въз-растни от региона и страната, които 

подават заявка по образец в опреде-ления срок – до 7 април 2017 г.КАКВО ЩЕ ВКЛЮЧВА ФЕСТИВАЛА:Региионалният фолклорен фести-вал „Лазарица“ ще обхване пролет-ните празници Лазаровден, Цветни-ца, Великден и Гергьовден. Ще бъдат представени:- пролетни обреди или фрагменти от пролетен обред (празник);- изпълнение на обредни песни;- изпълнение на пролетен обреден танц от конкретен обред;- изпълнение на обработени фол-клорни танци.С подробности за регламента и с ин-формация за заявяване на участие е публикувана на интернет страницата на Община Елин Пелин на 21.03.2017 г.
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ФУТБОЛНИЯТ ОТБОР НА ФК „ВЕРИЛА“ КЪМ ОУ „ХРИСТО БОТЕВ“, С. РАВНО ПОЛЕ 
ВЗЕ УЧАСТИЕ В ТУРНИРА „КУПАТА НА COCA-COLA 2017“

УСПЕШЕН СТАРТ ЗА ЕЛИНПЕЛИНСКИТЕ ОТБОРИ В ПЪРВЕНСТВОТО ПО ФУТБОЛ /МЪЖЕ/ 
ИЗТОЧНА „А“ ОФГ, СЕЗОН 2016/2017 Г., ПРОЛЕТ - МАРТЕНСКИ СРЕЩИ

На 19.03.2017 г. на Националния стадион „Ва-сил Левски“, гр. София се проведе първото из-дание на Атлетическа лига „GO KIDS!“ за деца от 8 до 13-годишна възраст. През 2017 година ще бъдат проведени общо шест състезания, като в последното – през месец декември, ще бъде обявено генерално класиране за най-до-бър състезател във всяка възраст. Организатор на събитията е клуб „Приорити Спорт“.В състезанието на 19.03.2017 г. взеха участие над 350 деца от цялата страна.  СКЛА Юлис – 

Елин Пелин  бе представен от 25 състезатели във всички възрастови групи и в дисципли-ни 60м., скок дължина от място, 60м. пр б. и щафети 4 х 100м. и 4 х 50м. Отборът завоюва 12 медала – шест златни, четири сребърни и два бронзови. За пореден път щафетата на момче-тата ни остана без конкуренция и спечели зла-тото на 4 х 100м. Поздравления за малките ни лекоатлети и тех-ните треньори! Успех в предстоящите състеза-ния!

СКЛА ЮЛИС – ЕЛИН ПЕЛИН С 12 МЕДАЛА ОТ ПЪРВОТО ИЗДАНИЕ НА „GO KIDS!“

На 19.03.2017 г. от 15:00 часа на стадиона в с. Горна Малина се състоя първата официална среща от първенството за ОФК „Елин Пелин“, гр. Елин Пелин с отбора на „Звездец“, с. Горна Малина. При изключително лоши условия на терена, футболистите на ОФК „Елин Пелин“ се наложиха с резултат 1:4 над домакините. Гол-
майстори за елинпелинския отбор бяха Мак-сим Иванов, Георги Недялков, Илия Русинов и Костадин Насков.В същия ден се проведе и първата среща за футболното първенство сезон 2016/2017 г. – пролет, Източна „А“ ОФГ и за ФК „Левски 1923“, 

гр. Елин Пелин. Елинпелинските футболисти бяха домакини на ФК „Мирково“, с. Мирково. Срещата завърши с резултат 1:0 за ФК „Левски 1923“ с попадение на Любомир Любенов.Пожелаваме силни срещи и победи на наши-те футболисти!

На 22.03.2017 г. от 09:30 до 14:00 ч. в гр. Елин Пелин се проведе кръг от областно-то ученическо първенство по футбол за ученици от 11 и 12 клас. В него взеха участие 6 отбора от различни училища на територията на София област.В проведеното състезание се включиха ученици от СУ „Васил Левски“ - гр. Елин Пелин, ПГТМ „Христо Бо-тев“ - гр. Ботевград, СУ „Христо Ясенов“ - гр. Етропо-ле, ПГ „Васил Левски“ - гр. Ихтиман, ГПЧЕ „Алеко Кон-стантинов“ - гр. Правец и ПГ „Константин Фотинов“  - гр. Самоков. Състезанието се проведе динамично, с добри попадения и много емоции.Наградата за второ място на учениците от ПГ „Ва-сил Левски“ гр. Ихтиман връчи Атанаска Делева, старши гл. експерт от РУО – София област, а победите-

лите от СУ „Христо Ясенов“ гр. Етрополе бяха награ-дени от Ели Цветанова, заместник-кмет на Община Елин Пелин.
РЕЗУЛТАТИ

от Областно ученическо първенство по футбол – 
кръг 11-12 клас22 март 2017 г.  

1-ви мачГПЧЕ „Алеко Константинов“, гр. Правец  - ПГ „Кон-стантин Фотинов“, гр. Самоков          3:1
2-ри мачСУ „Христо Ясенов“,  гр. Етрополе - СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин                            1:0
3-ти мачПГ „Васил Левски“, гр. Ихтиман - ПГТМ „Хр. Ботев“, гр. Ботевград                               1:0
4-ти мачСУ „Христо Ясенов“,  гр. Етрополе - ГПЧЕ „Алеко Кон-стантинов“, гр. Правец                    3:1
5-ти мач ФИНАЛ

СУ „Христо Ясенов“,  гр. Етрополе - ПГ „Васил Левски“, гр. Ихтиман                                 3:1
КРАЙНО КЛАСИРАНЕ

от Областно ученическо първенство по футбол – кръг 
11-12 клас22 март 2017 г. 

1. СУ „Христо Ясенов“,  гр. Етрополе

2. ПГ „Васил Левски“, гр. Ихтиман

3. ГПЧЕ „Алеко Константинов“, гр. Правец

4. СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин

5. ПГТМ „Христо Ботев“, гр. Ботевград

6. ПГ „Константин Фотинов“, гр. Самоков

ОБЛАСТНО УЧЕНИЧЕСКО ПЪРВЕНСТВО ПО ФУТБОЛ – КРЪГ 11-12 КЛАС

ОБЛАСТНО УЧЕНИЧЕСКО ПЪРВЕНСТВО ПО ФУТБОЛ – КРЪГ 8-10 КЛАСНа 29.03.2017 г. на стадиона в гр. Елин Пелин се проведе кръг от областното ученическо първенство по футбол за ученици от 8 до 10 клас. В него взеха участие 7 отбора от различни училища на терито-рията на София област: СУ „Васил Левски“ - гр. Елин Пелин, СУ „Христо Ясенов“ - гр. Етрополе, СУ „Хрис-то Ботев“, с. Горна Малина, ППМГ „Акад. проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Ботевград, ПГКТС – гр. Правец, СУ „Неофит Рилски“ – с. Долна Баня, ПТГ „Никола Вапцаров“ – гр. Самоков.На първо място се класира отборът на СУ „Христо Ясенов“ - гр. Етрополе, като наградата беше връче-на от Атанаска Делева, старши гл. експерт от РУО – София област.
Крайно класиране:1. СУ „Христо Ясенов“ - гр. Етрополе2. СУ „Неофит Рилски“ – с. Долна Баня3. ПТГ „Никола Вапцаров“ – гр. Самоков

4. СУ „Васил Левски“ - гр. Елин Пелин5. ПГКТС – гр. Правец6. ППМГ „Акад. проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Ботевград7. СУ „Христо Ботев“, с. Горна МалинаПрез април град Елин Пелин отново ще бъде до-макин на зоналното първенство от ученическите игри по футбол – на 18.04 за отборите на 11-12 клас, а на 26.04 – за отборите на 8-10 клас.
РЕЗУЛТАТИ

от областно ученическо първенство по 
футбол – кръг 8-10 клас29 март 2017 г. , гр. Елин Пелин

1-ви мачСУ „Христо Ясенов“, гр. Етрополе - СУ „Христо Ботев“, с. Горна Малина 3:0
2-ри мачСУ „В. Левски“, гр. Ел. Пелин - ППМГ „Акад. проф. 

д-р А. Златаров“, гр. Ботевград 0:0 / след дузпи 4:3
3-ти мачПГКТС, гр. Правец - СУ „Неофит Рилски“, с. Долна Баня 2:2 / след дузпи 4:5
4-ти мачСУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин - СУ „Христо Ясенов“, гр. Етрополе 0:0 / след дузпи 3:4
5-ти мачПТГ „Никола Вапцаров“, гр. Самоков - СУ „Неофит Рилски“, с. Долна Баня 1:1 / след дузпи 5:6
6-ти мач ФИНАЛСУ „Христо Ясенов“, гр. Етрополе - СУ „Неофит Рилски“, с. Долна БаняМачът не се състоя, тъй като двата отбора се класират автоматично. Отборът на гр. Етрополе отива на финал, а отборът на гр. Долна баня ще играе на следващата фаза на зоналното първен-ство.

На 25.03.2017 г. (събота) отбо-рът на ФК „Ве-рила“ към ОУ „Христо Ботев“, с. Равно поле игра за „Купата на Coca-Cola 2017” - районен тур-нир, зона „София” 

в спортен комплекс „Академика“ IV-ти км в град София. Това бе първото участие на децата в със-тезание от подобен ранг. Учениците от ФК „Ве-рила“ загубиха с 1:0 срещу отбора на ОУ „Васил Левски“, гр. Правец. Шестнадесет ученически от-бора продължават битката в турнира на 27 май.Поздравяваме децата от ФК „Верила“ към ОУ „Христо Ботев“, с. Равно поле, техните ръ-коворители - Гергана Гидикова и Вероника Петкова, и треньора Илия Гидиков от ОФК 

„Елин Пелин“ за достойната игра и им же-лаем да продължават да трупат опит и да тренират с упорство за следващи мачове!Турнирите се организират от Кока - Кола ХБК България и Кока - Кола България, с помо-щта на ММС, МОН и общините - Благоевград, Бургас, Варна, Велико Търново, Враца, Кър-джали, Пловдив, Русе, София и Стара Загора. Технически организатор на веригата е Агенция за спортен маркетинг „Реал Спорт”.
НОВИ МЕДАЛИ ЗА МАЛКИТЕ НИ ПЛУВЦИ МАРТИНА АНГЕЛОВА И АЛЕКС СТОЙНОВСтотици млади българчета се състе-заваха в елитния национален плувен турнир „Aqua Sphere Cup 2017”, провел се в столичния басейн „Спартак” на 25.03.2017 г. 320 плувци между 8 и 12 го-дини премериха сили в пет дисциплини: 200 м. свободен стил, 50 м. бътерфлай: 50 м. гръб, 50 м. бруст и 50 м. свободен стил.Мартина Ангелована 11 гoдини от град Елин Пелин, състезател от отбо-рана ЦСКА, взе участие в турнира. Тя спечели два златни медала в дисци-плините 50 м бътерфлай и 50 м гръб.Младите надежди на българското плуване бяха аплодирани от леген-дата Петър Стойчев и спортния ми-нистър проф. Даниела Дашева. Пър-вите трима състезатели във всяка дисциплина бяха наградени от идола 

си Стойчев с медали и предметни на-гради, предоставени от Aqua Sphere.Организатор на националния турнир „Aqua Sphere Cup” е плувен клуб „Лев-ски” с подкрепата на световния лидер в плув-ната еки-п и р о в -ка Aqua S p h e r e .В кон-т р о л н о състеза-ние по плуване, п р о в е -дено на б а с е й н „Спартак“ 

– София, взе участие Алекс Стойновот с. Нови хан. Съревнованието бе орга-низирано от плувен клуб „Левски“. И в трите дисциплини, в които се състезава – 200м свободен стил, 50м бъретфлай и 50м гръб, Алекс спечели второ мяс-то и съответно – три сребърни медала.
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ПОЧЕТНА ГРАМОТА ЗА КМЕТА НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ЗА ПРИНОС В ОПАЗВАНЕТО 
НА ИСТОРИЧЕСКОТО НАСЛЕДСТВО И РОДОЛЮБИВОТО ВЪЗПИТАНИЕ НА МЛАДЕЖТА

ДРУГИ

РЕЗУЛТАТИ ОТ 10-ТИ НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ДЕТСКА КАРТА НА СВЕТА „НИЕ ОБИЧАМЕ КАРТИТЕ”

В 10-тия на-ционален конкурс за детска карта на света „Ние обичаме картите“ повод за гордост са отличе-ните възпитаници на ДГ „Славейче”, с. Лесново (първа група до 6 години) - Стефани Йорданова Илиева, 3 г., Мартин Мирославов Янев, 5 г., Георги Валенти-нов Димитров, 4 г.Конкурсът се организира от Българ-ската Картографска Асоциация, със съ-действието на Национален институт по 

геофизика, геодезия и география – БАН и Университет по архитектура, строи-телство и геодезия, като част от Между-народния конкурс за детска карта на света „Барбара Печеник” 2017 и съгласно ус-ловията, определени от Международната Картографска Асоци-ация (МКА).Рисунките на Стефани Илиева и Мар-тин Янев отиват във Вашингтон, САЩ за участие в международния конкурс ,,Дет-ска карта на света”.
Поздравления за децата и преподава-телите г-жа Ели Анева и г-жа Бойка Ата-насова, които развиват дарбите на мал-ките ,,славейчета”!

БЛЕСТЯЩО ПРЕДСТАВЯНЕ НА ДЕЦАТА ОТ ДГ „СЛАВЕЙЧЕ“, С. ЛЕСНОВО В КОНКУРС ЗА ДЕТСКА КАРТА НА СВЕТА

130-ГОДИШНИНАТА ОТ РОЖДЕНИЕТО НА ДИМЧО ДЕБЕЛЯНОВ БЕ ОТБЕЛЯЗАНА ОТ 
ТВОРЦИТЕ НА ЛИТЕРАТУРНИЯ КЛУБ КЪМ НЧ „СВЕТЛИНА – 1975“, С. ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН

Литературният клуб на гара Елин Пелин на 28 март чества 130 години от рождението на своя патрон Димчо Дебелянов.Стана много хубав празник и то на точното място, в библио-теката на читалище „Светлина – 1975“ на с. Гара Елин Пелин, храмът на мерената реч.Всеки, който уважава надско-чилия времето си бохем и поет Димчо Дебелянов, присъства на тази трогателна среща. С притаен дъх присъстващите слушаха за живота, делото и поезията на големия Димчо Дебелянов, оставил широка следа в съзнанието на всеки българин.Най–напред библиотекарка-та на читалището Нина Пен-кова откри срещата с хубави думи за поета. Пламен Петров прочете интересни неща за бохемския му живот и разоча-рованията след всяка негова любов, завършила с раздяла или смърт. За момент всеки от присъстващите влезе в из-терзаната душа на поета и стана съпричастен на неговия 

завинаги останал млад живот, прекъснат от английския кур-шум. И точно тези, които са изстреляли куршума, обвиня-ват България, че изпраща на фронта най-кадърните си и велики синове. Но явно съдба-та така е решила...Декламираха се негови стихо-ве. Прочетени бяха авторски стихове, написани за поета от Пламен Петров, Милка, Пеше-ва, Николинка Стамова и Геор-ги Стойков.И нещо много интересно раз-браха членовете на литера-турния клуб и гостите на тър-жеството. При отправен въ-прос към председателя Кирил Назъров относно решението за името на клуба, той ни раз-каза, че първоначално клубът е носил името на друг голям наш поет – Никола Вапцаров. Но все пак на едно събиране Кольо Найденов е предложил клубът да се казва Димчо Де-белянов, изхождайки от това, че по тереториален признак, рожденото място и след това живота на поета в София, са по-близко до Гара Елин Пе-лин, а това са неща, които не трябва да се забравят, защото са будната съвест на едно на-селено място.Стиховете на Георги Стойков – заместник-председател на 

литературен клуб “Димчо Де-белянов“, написани по повод честването:Всяка вечер спомени прекрасниме отвеждат в ,,бащината къща.”Мислите ми тъжни и злощастни,и тази вечер в ,,двора пуст”                                                 ме връщат.Приласкан от ,,белоцветни вишни”и прероден във моята надежда,Дебеляновите блянове предишникато спомен в мене се оглеждат.Запустяла е ,,бащината къща”и вишните са вече прецъфтели.Тъгата всяка вечер ме прегръщас болката на дните отлетели.Тази вечер е грейнала луната,озарила с мека светлина нощта.Със ,,скрити вопли” вие ми душата,а щурецът вън не спира песента.Вместо мама –                        надеждата прегръщам,немил, недраг се скитам по света.Във сънищата само се завръщами гузна ме подгонва съвестта.,,О, скрити вопли”,                                  вопли на надежда,животът ми нерад                                комай премина…*Вечерта в мене мислите                                            подрежда,,,напразно спомнил                                  майка и Родина!”
Материалът подготви

Георги Стойков

РАБОТА
Гебрюдер Вайс – с. Муса-

чевоПозиция/ длъжност:  Скла-
дов работникСектор / звено:  Склад Ло-гистикОтговорности:
Извършване на товар-
но-разтоварна дейност
Приемане и подреждане 
на стока в склада
Окомплектоване на стока-
та, която следва да излезе 
от склада, съгласно полу-
чените документи
Поддържане на реда и 
чистотата в складаОчакваме от Вас: 
Средно образование
Отговорност
Организираност
Умение за работа в екип
Желание за учене
Опит на същата или по-
добна позиция е предим-
ство

Владеенето на английски 
език е предимство
Кандидати, живущи в об-
щина Елин Пелин, са с пре-
димствоПредлагаме Ви:
Организирана работна 
среда и приятна атмосфе-
ра
Изключителен екип
Възможности за обучение 
и развитие
Адекватно възнагражде-
ние
Транспорт от/до София
Глобално ноу-хауКонтакт/ Детайли: 
Моля да изпратите CV в 
европейски формат на 
имейл: jobs.bulgaria@gw-
world.com 
Телефон за връзка  

+359.2.9700.473
За повече информация 
относно компанията, посе-
тете: www.gw-world.bg

На тържествено събрание-кон-
церт в Централния военен клуб 
припомниха част от славната 
история на Българската армия

С тържествено събрание-концерт бяха отбелязани в Централния военен клуб 125 години от рождението на ге-нерал-полковник Владимир Стойчев и 72 години от Дравската епопея. Про-явата бе дело на Национален органи-зационен комитет под ръководството на Съюза на ветераните от войните на България.„Генерал Стойчев е икона за българ-
ския спорт“ - посочи в приветствието си заместник-председателят на Бъл-гарския олимпийски комитет, волей-болната звезда Любо Ганев. „Учим се 
от неговите добродетели, обещаваме 

да носим достойно името му“ - заяви Николета Запрянова, председател на Ученическия съвет в СУ „Ген. Влади-мир Стойчев”. За славната Дравска епопея на Българската армия през март 1945 г. и пълководческиия ге-ний на ген. Стойчев говори военният историк полковник от запаса проф. Марин Калонкин. Той призова държа-вата да направи необходимото за въз-раждане на музея на Първа българска армия в Харкан, Унгария. Председателят на Съюза на офи-церите и сержантите от запаса и ре-зерва генерал-лейтенант от запаса Стоян Топалов връчи грамоти на ин-телектуалци с принос за издигане на паметници на кирилицата в Улан Батор, Монголия и Антарктида, за което отличия получиха проф. Нико-лай Овчаров и Младен Станев.  Доц. Ивайло Симеонов -  кмет на Община Елин Пелин, получи почетна грамота за извеждането на националните ни ценности на преден план във възпи-танието на децата и градивната поли-тика за изграждане самочувствието им на българи. Наградени бяха арх. Михаил Михайлов, за цялостната  му дейност в областта на патриотичното и родолюбиво възпитание на подра-стващото поколение, Асен Пиперков за изграждането на доброволните спасителни дружини за реакция при бедствия, аварии и катаклизми и за участието на отрядите в мисиите, 

спасили застрашени човешки животи. Грамоти получиха и Бойко Свиленов – директор на ОУ „Св. Иван Рилски” в Перник, където децата придобиват  целенасочени знания в областта на нашата история, минало и почит към националните ни герои и Тихомир Славов – председател на фондация „КСС” в Плачковци, община Троян за възстановяването на войнишките паметници и родовата памет за хора, дали живота си за нашето отечество.Генерал – лейтенант Топалов под-черта, че всички тези хора са достой-ни наследници на генерал-полковник Стойчев, защото безкористно са да-вали за род и Родина без да чакат от-плата. Той поздрави изпълняващия длъжността посланик и главен секре-тар на Монголското посолство гос-пожа Тувшин за съпричастността  на правителството на Република Монго-лия  при изграждане на паметниците на кирилицата. От името на удосто-ените благодариха проф. Овчаров,  Младен Станев и арх. Михаил Михай-лов. Те самите смятат, че това което правят е дълг на всеки българин, за да ни има като народ и държава.Военно-родолюбивата проява ува-жиха още заместник-министърът на отбраната ген. Стефан Петров, за-местник.министърът на младежта и спорта Мая Тодорова, заместник-ко-мандващият на СКС генерал-майор Тодор Дочев, директорът на СУ „Ген. 

Владимир Стойчев” Васил Вутов и по-вече от 100 ученици, председателите на военно-патриотичните съюзи, ве-терани от войните, запасни и резер-висти, акредитирани у нас дипломати и др.Събранието завърши с тематична концертна програма. Тя бе съвмест-на изява на Представителния ансам-бъл на Въоръжените сили и СУ „Ген. Владимир Стойчев”. От училището се включиха клубовете по художестве-на гимнастика и спортна акробатика. Сред изпълнителите от ансамбъла бяха Станислава Димитрова - Съни, Бойка Дангова, дамски фолклорен квартет „Ладена” и Сунай Чалъков, завършил Спортно училище „Майор Атанас Узунов”, но в Русе и със специ-алност „Футбол”. Цветята за изпълни-телите бяха от министъра на отбра-ната ген. Стефан Янев и началника на отбраната генерал-лейтенант Андрей Боцев.


